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Opinion Poll
Was Against

Nixon Pardon
New York

A survey - conducted for
Newsweek magazine just
three days before President
Ford granted Richard Nixon
a pardon indicated that 58 |
per cent of those polled were
opposed to granting amnesty
to the former President.

The telephone sampling
taken by the Gallup organi-
zation showed that only 33
per cent of those polled fa-
vored granting Mr. Nixon
immunity from prosecution.

Nine per cent were unde-
cided.
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